

文化医疗进军营 奏响双拥新乐章

本报昌都电(记者 贡秋曲措 通讯员 土登旺修 周建文 魏文博)近日,由昌都市双拥办、昌都市退役军人事务局联合举办的“情系边防官兵暨文化医疗走边防”活动走进昌都军分区某驻训部队,为驻训官兵带来了一场精彩纷呈的慰问演出和暖心的医疗巡诊服务,同心共筑强军梦,携手共谱拥军情。

文艺演出在极具高原特色的《欢腾高原》和《哈达献给新时代》中拉开帷幕,激情的旋律立刻点燃了官兵们的热情。歌曲《相聚》让官兵们深深沉醉,仿佛回到了十八军进藏解放西藏的红色历史之中;《吉祥日子》和《西藏我为你喝彩》两首歌曲,让大家深刻感受到西藏不断向前发展的繁荣景象;灵动优雅、轻盈雀跃的藏族舞蹈,把全场气氛推向高潮。

演出结束后,昌都市双拥办和昌都市退役军人事务局带来的医疗队员为官兵们提供了免费诊疗服务,共为50余名部队官兵提供诊疗,并免费发放药物,获得官兵们一致好评。

活动结束,官兵们纷纷表示:“在今后的工作中将一如既往地继承和发扬拥政爱民的光荣传统,为国防和军队现代化建设和驻地经济社会发展贡献力量。”



西藏森林消防总队74名新招录消防员入队

本报拉萨讯(记者 卢文静 刘倩茹)建功新时代,逐梦火焰蓝。10日,西藏森林消防总队新招录的74名消防员,分别从拉萨、林芝、昌都、日喀则、那曲、山南6个方向,带着父母亲人的祝愿和对未来生活的美好憧憬抵达培训营区。新训大队全体干部骨干举行了隆重的欢迎仪式,热烈欢迎“新蓝”到来。

在一片喜庆氛围中,新消防员们正式踏上消防职业生涯,新训大队及时组织分班和物品点验,进一步正规各类秩序。在工作中持续开展形式多样的暖心活动,切实让新消防员感受到大家庭的温暖,帮助新同志“扣好职业生涯第一粒扣子”,为“新蓝”成长打下坚实基础。



本报拉萨讯(记者 王雨霏 通讯员 查志林)近日,记者在相关部门获悉,为了感谢“老兵”的坚守,西藏军区某旅在海拔4700米的野外驻训地,为他们举行了一场简短而庄严的送别仪式。

随着悠扬的驼铃声响起,一条条洁白的哈达如同圣洁

的云朵,在战友们手中轻轻传递,最终环绕在老兵们的颈间。

战友与老兵们紧紧相拥,

用最标准的军礼,向他们致以最崇高的敬意。

据了解,为表示单位对大家的悉心关爱,此次退伍老兵将迅速办理完退

伍手续,赶在中秋前到家,与家人们团聚。

西藏军区某旅举行老兵退伍仪式

